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II. OnucaHue 31aHHH H COOPYKEHMI

Jlute Haumenoanue [Tnowans XapaKTepUCTHKA KOHCTPYKTHBHEIX 3JIEMEHTOB
pa 1o ¢dbyHnamMeHT CTEHBI KpHIIIa
no Hapy»>XHOMY

IIaHy obmepy,

. KB.M
1 2 3 4 5 6
A [2-3T. xun0# 10M 118,6 IBYXCTOPOHHSAS u3
o61KBKa MO Kapkacy |MeTaI04epenuLbl
I0CKaM1 10 JAepeBsAHHBIM
CcTponujiam
Al |LOKOJNBHBIH 3TaX 118,6 3emisiHbIE paboThl - |6€TOHHbIE 6710KH
PBITEE KOTJIOBaHA
I' |konoaeu 0,8 6eTOHHBIE KOJIbLIA
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IV. DkeniMKanus K NO3TaKHOMY ILIaHy aomMa

Hasnauyenue

B TOM 4YHCIIE
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A 1 1 1 MpHXO0Kas 19,3 | 19,3 19,3 | 2,80
2 KYXHS-CTOJIOBas 255 | 255 255
3 JKus1as KOMHaTa 155 | 155 | 155
4 CaHKOMHara 4,0 4,0 4,0
S Tyaner 2,6 2,6 2,6
6 rOCTHHas 231223 | 223
7 JKHJ1ass KOMHaTa 10,7 | 10,7 | 10,7
2 8 rocTHHas 68,3 | 68,3 | 68,3 3.75
1 9 JKHJ1ass KOMHaTa 344 | 34,4 | 344
Al | wok 1 rnoMmeLieHHe 46,4 | 46,4 46,4 | 2,10
2 MoMeLIeHHe 46,0 | 46,0 46,0
Hroro: 295,01295,0 [ 151,2 | 143,8
B TOM yHce no auTepam :
A 2-3T. KHJIOH 10M 202,6 1 202,6 | 151,2 | 51,4
LIOKOJIBHBIH 3TaX 92,4 | 92,4 92,4

Al
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MnaH yyactka

aemm nocenermn

Jemnm nocenexf




